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1. (15 Puan) Z tamsayilar halkasinin, 4Z N 3Z idealini igeren tiim ideallerini yaziniz.
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2. (15 Puan) p(x) = 2% + 2 + 4 polinomunun
() Z halkasindaki kéklerini (varsa) yaziuz;
Ul sbi gk
(b) Zs halkasindaki koklerini (varsa) yazinz;
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(c) Zg halkasindaki koklerini (varsa) yaziniz.
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3. (10 Puan) Diyelim ki D bir tamhk bélgesi olsun. Gésterin ki, verilen a,b € D icin
< a >=<_b > olmas igin gerek ve yeter kosul, bir u € U(D) igin & = ub olmasidir.
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4. (1 Puan) Diyelim ki, & halkasi birimli, degigmeli ve sonlu bir halka olsum. Gésterin ki,
R 'nin her asal ideali, ayn1 zamanda R'nin bir maksimal idealidir.
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5. (15 Puan) ¢ : Z[z] = Z halka homomorfizmasi, her f(x) € Z(z) i¢in wo(f(x)) = f(0)
ile tammh deger homomorfizmas: olsun.

(a) ¢ckeg't hesaplayin (ipucu: ¢ckypp bir temel idealdir; iiretecini bulun).
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(b) @o(Z[z]) = Z oldugunu gosterin. i .
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6. (10 Puan) Gésterin ki v/6 rasyonel say1 degildir.
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